

R O M Â N I A
JUDEȚUL SUCEAVA
ORAȘUL GURA HUMORULUI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, vineri data de 30.10.2015, orele 14⁰⁰, în ședința ordinară a Consiliului Local Gura Humorului, convocată în baza Dispoziției Primarului nr.1011 din data de 23.10.2015.

Doamna Secretar deschide lucrările ședinței, arătând că este statutar constituită, fiind prezenți un număr de 16 consilieri din totalul de 17 consilieri aleși în funcție, lipsind motivat domnul consilier Andronic Vasile.

La ședință sunt prezenți, din cadrul compartimentelor Primăriei orașului Gura Humorului: doamna director economic Ciornei Elena, domnul ing.Orheian Cezar Serviciul Tehnic- Compartimentul B.U.A.T, doamna Olar Iosefina- compartimentul Resurse Umane, domnul Chiribucă Florin- compartimentul Taxe și Impozite, domnul Baron Dorin – compartimentul Transport.

Doamna Secretar dă cuvântul domnului consilier Cauc Florentin, decanul de vârstă, pentru a propune președintele de ședință.

Domnul consilier Cauc Florentin, decanul de vârstă, propune ca președinte de ședință pe domnul consilier local, Catargiu Nicolae.

Propunerea este supusă la vot și aprobată cu unanimitate de voturi "pentru" din numărul consilierilor prezenți.

Domnul consilier Catargiu Nicolae mulțumește tuturor pentru încrederea acordată și cere permisiunea de a da cuvântul domnului Primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi, conform prevederilor art. 43 alin.1 din Legea 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu completările și modificările ulterioare.

Domnul Primar dă citire proiectului ordinii de zi și anume :

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 22.10.2015 a Consiliului Local al orașului Gura Humorului.
2. Proiect de hotărâre privind nivelul impozitelor și taxelor locale pentru anul 2016. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de acordare a sporului pentru condiții periculoase sau vătămătoare de muncă personalului din cadrul Primăriei orașului Gura Humorului. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Serviciului public local de administrare și exploatare a parcarilor publice cu plată de pe raza Orașului Gura Humorului, a Regulamentului de organizare și funcționare, precum și a Caietului de sarcini. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

5. Proiect de hotărâre privind atestarea bunurilor imobile care aparțin domeniului privat al orașului Gura Humorului, județul Suceava. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

6. Proiect de hotărâre privind intenția vânzării, cu respectarea dreptului de preempțiune, a unui număr de 3(trei) parcele de teren concesionat, aferente unor spații comerciale, teren aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului, situate pe Bulevardul Bucovina, nr.28 bis. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

7. Proiect de hotărâre privind intenția concesionării, cu respectarea dreptului de preempțiune, a unui număr mare de 2(două) parcele de teren închiriat, aferente unor spații comerciale, teren aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului, situate pe Bulevardul Bucovina, bloc 4. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

8. Proiect de hotărâre privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice din cadrul Școlii Gimnaziale Nr.1 Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna septembrie 2015. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

9. Proiect de hotărâre privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice din cadrul Școlii Gimnaziale „Petru Comarnescu”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna septembrie 2015. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

10. Proiect de hotărâre privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice din cadrul Școlii Gimnaziale „Teodor Balan”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna septembrie 2015. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

11. Proiect de hotărâre privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice din cadrul Colegiului „Alexandru cel Bun”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna septembrie 2015. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

12. Proiect de hotărâre privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice din cadrul Grădiniței cu program normal „Lumea copilăriei”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna septembrie 2015. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

13. Proiect de hotărâre privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice din cadrul Grădiniței cu program prelungit „Căsuța piticilor”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna septembrie 2015. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului necesar în vederea desfășurării manifestărilor prilejuite de aniversarea a 525 de ani de atestare documentară a Orașului Gura Humorului, în perioada 26-28 noiembrie 2015. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

15. Diverse.

Proiectul ordinii de zi, fără alte modificări, se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru” din numărul consilierilor prezenți.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și anume: Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 22.10.2015 a Consiliului Local al orașului Gura Humorului.

Doamna Secretar a orașului Gura Humorului supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 22.10.2015, nefiind obiecții sau modificări, se aprobă cu unanimitate de voturi "pentru" din numărul consilierilor prezenți la ședință.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind nivelul impozitelor și taxelor locale pentru anul 2016. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Domnul Primar prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre.

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate al Serviciului de Impozite și Taxe din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Gura Humorului.

Se prezintă rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate nr. 1, 2, 3 și 4 ale Consiliului Local.

Doamna Secretar prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul pentru discuții.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi "pentru" se aprobă devenind hotărârea cu numărul 116.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de acordare a sporului pentru condiții periculoase sau vătămătoare de muncă personalului din cadrul Primăriei orașului Gura Humorului. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Domnul Primar prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre.

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate a Compartimentului de Resurse Umane din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Gura Humorului.

Se prezintă rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate nr. 1 și 4 ale Consiliului Local.

Doamna Secretar prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul pentru discuții.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi "pentru" se aprobă devenind hotărârea cu numărul 117.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Serviciului public local de administrare și exploatare a parcarilor publice cu plată de pe raza Orașului Gura Humorului, a Regulamentului de organizare și funcționare, precum și a Caietului de sarcini. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Domnul Primar prezintă expunerea de motive asupra proiectului de hotărâre.

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate – Serviciul Transport Local din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Gura Humorului.

Se prezintă rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate nr. 1, 2 și 4 ale Consiliului Local.

Doamna Secretar prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul pentru discuții.

Se trece la discuții:

- Domnul Primar face referire la faptul ca: analizand modul de calcul privind Serviciul public local de administrare și exploatare a parcarilor publice cu plată de pe raza Orașului Gura Humorului ar fi mult mai benefic ca acest serviciu să intre în administrarea publică locală.
- Domnul consilier Lazăr Gheorghe face propunerea de a se supune spre aprobare doar Serviciul public de administrare și exploatare a parcarilor publice cu plată de pe raza Orașului Gura Humorului nu Regulamentul de organizare și funcționare și Caietul de Sarcini, aceste două supunându-se spre aprobare într-o altă ședință.

- Domnul Primar precizează faptul că în, conformitate cu *Ordonanța nr.71/2002 privind organizarea și funcționarea serviciilor publice de administrare a domeniului public și privat de interes local, potrivit:*

Art.10

(3) - indiferent de forma de gestiune adoptată, activităților specifice serviciilor de administrare a domeniului public și privat se organizează și se desfășoară pe baza unui caiet de sarcini și a unui regulament de serviciu, prin care se stabilesc nivelurile de calitate și indicatorii de performanță ai serviciilor, condițiile tehnice, raporturile operator- utilizatori, precum și modul de tarificare, facturare și încasare a contravalorii serviciilor furnizate/prestate;

(4)- caietul de sarcini și regulamentul de serviciu se elaborează și se aprobă de consiliile locale ale comunelor, orașelor, municipiilor și sectoarelor municipiului București, consiliile județene și/sau de Consiliul General al Municipiului București în conformitate cu regulamentul-cadru al serviciilor de administrare a domeniului public și privat, aprobat prin hotărâre a Guvernului.

- Doamna consilier Ionașcu Mihaiela face mențiunea că este mult mai bună ideea cumpărării parcometrelor și de administrare a parcărilor de către unitatea administrativ teritorială

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 14 voturi "pentru" și 2 abțineri (domnul consilier Lazăr Gheorghe și domnul Cazacu Emilian), se aprobă devenind hotărârea cu numărul 118.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind atestarea bunurilor imobile care aparțin domeniului privat al orașului Gura Humorului, județul Suceava. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Domnul Primar prezintă expunerea de motive asupra proiectului de hotărâre.

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate – Serviciul Tehnic din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Gura Humorului.

Se prezintă rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate nr.1,2 și 4 ale Consiliului Local.

Doamna Secretar prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul pentru discuții.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi "pentru" se aprobă devenind hotărârea cu numărul 119.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind intenția vânzării, cu respectarea dreptului de preempțiune, a unui număr de 3(trei) parcele de teren concesionat, aferente unor spații comerciale, teren aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului, situate pe Bulevardul Bucovina, nr.28 bis. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Domnul Primar prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre.

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate - Serviciul Tehnic din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Gura Humorului.

Se prezintă rapoartele Comisiilor de specialitate nr. 1,2 și 4 ale Consiliului Local.

Doamna Secretar prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul pentru discuții.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi "pentru" se aprobă devenind hotărârea cu numărul 120.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind intenția concesionării, cu respectarea dreptului de preempțiune, a unui număr de 2(două) parcele de teren închiriat, aferente unor spații comerciale, teren aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului, situate pe Bulevardul Bucovina, bloc 4. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului

Domnul Primar prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre.

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate – Serviciul Tehnic din cadrul aparatului de specialitate al primarului oraşului Gura Humorului.

Se prezintă rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate nr. 1, 2 și 4 ale Consiliului Local.

Doamna Secretar prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul pentru discuții.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi "pentru" se aprobă devenind hotărârea cu numărul 121.

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice din cadrul Școlii Gimnaziale Nr.1 Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna septembrie 2015. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Domnul Primar prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre.

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate a Direcției Economice din cadrul aparatului de specialitate al primarului oraşului Gura Humorului.

Se prezintă rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate nr. 1 și 3 ale Consiliului Local.

Doamna Secretar prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul pentru discuții.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi "pentru" se aprobă devenind hotărârea cu numărul 122.

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice din cadrul Școlii Gimnaziale „Petru Comarnescu”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna septembrie 2015. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Domnul Primar prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre.

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate a Direcției Economice din cadrul aparatului de specialitate al primarului oraşului Gura Humorului.

Se prezintă rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate nr. 1 și 3 ale Consiliului Local.

Doamna Secretar prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul pentru discuții.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi "pentru" se aprobă devenind hotărârea cu numărul 123.

Se trece la punctul 10 al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice din cadrul Școlii Gimnaziale „Teodor Balan”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna septembrie 2015. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Domnul Primar prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre.

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate a Direcției Economice din cadrul aparatului de specialitate al primarului oraşului Gura Humorului.

Se prezintă rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate nr. 1 și 3 ale Consiliului Local.

Doamna Secretar prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul pentru discuții.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi "pentru" se aprobă devenind hotărârea cu numărul 124.

Se trece la punctul 11 al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice din cadrul Colegiului „Alexandru cel Bun,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna septembrie 2015. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Domnul Primar prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre.

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate a Direcției Economice din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Gura Humorului.

Se prezintă rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate nr. 1 și 3 ale Consiliului Local.

Doamna Secretar prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul pentru discuții.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi ”pentru” se aprobă devenind hotărârea cu numărul 125.

Se trece la punctul 12 al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice din cadrul Grădiniței cu program normal „Lumea copilăriei,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna septembrie 2015. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Domnul Primar prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre.

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate a Direcției Economice din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Gura Humorului.

Se prezintă rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate nr. 1 și 3 ale Consiliului Local.

Doamna Secretar prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul pentru discuții.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi ”pentru” se aprobă devenind hotărârea cu numărul 126.

Se trece la punctul 13 al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice din cadrul Grădiniței cu program prelungit „Căsuța piticilor,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna septembrie 2015. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Domnul Primar prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre.

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate a Direcției Economice din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Gura Humorului.

Se prezintă rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate nr. 1 și 3 ale Consiliului Local.

Doamna Secretar prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul pentru discuții.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi ”pentru” se aprobă devenind hotărârea cu numărul 127.

Se trece la punctul 14 al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului necesar în vederea desfășurării manifestărilor prilejuite de aniversarea a 525 de ani de atestare documentară a Orașului Gura Humorului, în perioada 26-28 noiembrie 2015. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Domnul Primar prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre.

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate a Direcției Economice din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Gura Humorului.

Se prezintă rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate nr. 1,3 și 4 ale Consiliului Local.

Doamna Secretar prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul pentru discuții.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi "pentru" se aprobă devenind hotărârea cu numărul 128.

Se trece la punctual 15 al ordinii de zi și anume: Diverse.

Se trece la discuții:

- domnul consilier Malanca Ciprian și domnul consilier Danilevici Aurel discută de starea drumurilor din orașul Gura Humorului: acces casa de apa și drumul ce duce la groapa de gunoi;
- se discuta despre parcare ce se realizeaza la Gradinita cu program prelungit pentru a se reduce aglomerația din stradă la iesirea copiilor de la grădiniță și scoala din apropiere;
- domnul consilier Munteanu Eugen spune despre activitatea ce va avea loc la Scoala nr.1 din orașul Gura Humorului "Concursul David Hrimiuc", unde vor fi și invitați elevi ai școlilor din Moldova, face invitație domnului primar și domnilor consilieri;
- domnul consilier Cauc Florentin precizează că pe strada V.Alecsandri Bl.4 trebuie fasonați copacii din preajmă;
- domnul consilier Cazacu Emilian precizează că sensul unic de la Gară este mereu ocupat pe una din benzi;
- domnul consilier Malanca Ciprian precizează de taxiurile care se intind prea mult și ocupă parcare din fața catedralei.

Nemaifiind alte discuții și fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi aprobată, președintele de ședință, domnul consilier Catargiu Nicolae, mulțumește tuturor pentru contribuția adusă la buna desfășurare a ședinței și declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local Gura Humorului.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, astăzi, data de 30.10.2015.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CATARGIU NICOLAE**

**SECRETARUL ORAȘULUI,
Jr. TIPA ELENA DANIELA**



Întocmit,
Comp.adm.publică
Chihaiia Liliana Simona